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Ae7.6. PROMJENA CIJENA SA ZADATIM KOEFICIJENTOM
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POLJE
T “-PREDUIECE - SIFRA OOUR-A KOME PRIPADA CIJENA
2 = ORGY = SIFRA ORGas JEDINICE
o= RIP-EC LU NE = TLP G RENE COJA<CE SE MIJENIALT
4 - KLASA ROBE - KLASA ROBE KOJOJ BI SE MIJENJALA CIJENA
2 = NALUTA - ZA KOJU SE MIJENJA CIJENA

6 = DATUM VAZENJA DATUM OD KOGA CE POCETI DA VAZI NOVA CIJENA
7= = PROCENAT = PROCENAT ZA KOJI CE SE PROMIJENITI CIJENA,
ARG SE -STAVI Y=" CIJENA CE SE SNIZIITI IA
ZADATI PROCENAT

NIVO ZAOKRUZENJA CIJENE

- ZAOKRUZENJE

Ae7+e7. IZRACUNAVANJE KOEFICIJENTA OPSTIH TROSKOVA

A.8. ZALIHE/NABAVA/PRODAJA SVE NESTANDARDNE AKTIVNOSTI VEZANE ZA
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